

Prenovljena linija **Sun Odyssey**

besedilo **Julijan Višnjevec** · foto **arhiv Jeanneau**

Francoska ladjedelnica, ki spada pod skupino Beneteau, je letošnje poletje razkrila kopico novosti, s katerimi bo na prihajajočih razstavah razveselila mnoge kupce in ljubitelje te prestižne francoske znamke. Svojim predstavnikom so nekatere novosti razkrili v letošnjem vročem poletju v mondenem Dubrovniku.

Jeanneau linija Sun Odyssey

Čeprav smo novinko Sun Odyssey 349 že predstavili, so se pri Jeannauju odločili za nekatere spremembe še pri drugih različicah. Tako bodo v času jesenskih in zimskih navtičnih razstav ter seveda nakupov ponudili celotno paleto različic velikosti od 34 do 51 čevljev. Že tako uspešni liniji Sun Odyssey so dodali nekatere sodobne trende in uporabne rešitve.

Sodobni kosnik (ang. bowsprit)

Celotna linija Sun Odyssey, znana po udobju in inovativnih rešitvah, bo v razvojnem smislu na premcu pridobila nov element, kosnik, ki bo integriran v trup jadrnice. Navdih za ta-

ko izvedbo prihaja iz sveta tekmovalnih jadrnic, vendar ima večplastne prednosti. Z večjim odkimom od trupa kosnik prevzema vodilo za sidro, centralno nameščeno in bolj varno pred poškodbami premca. Na koncu premca lahko vpnemo asimetrični spinaker ali genaker in seveda med potovalnimi jadrnicami vedno bolj razširjeno code o jadro, kar omogoča hitrejšo in bolj zabavno jadranje.

Izboljšan dostop do morja

V Jadranu in Sredozemlju si ne bi mogli predstavljati jadrnice brez krmne kopalni ploščadi. Širša in večja kot je, bolj zabavno je v vročih poletnih dneh. Krmna ploščad se čedalje več

Sun Odyssey 349

Nove različice:

Sun Odyssey 389

Sun Odyssey 419

Sun Odyssey 449

Sun Odyssey 479

Sun Odyssey 519

uporablja tudi kot mostiček, kjer so plavajoči pontoni, in tako olajša prehod na plovilo. Pri različicah Sun Odyssey 389 (proti doplačilu), Sun Odyssey 419 in 449 so platforme povečali za trikrat od predhodnih – kot take zagotavljajo idealen dostop do morja.

Varnejši vstop v podpalubje in nova osvetlitev prostorov

Pri vseh že naštetih različicah so izboljšali dostop v podpalubje z bolj položnimi stopnicami in olajšali vstop z manjšo višinsko razliko na vhodu, zapiranje in odpiranje pa so poenostavili s krilnimi vratci. Z igro svetlobe so lahko prostori prijetnejši, toplejši in lepši. Z indirektnimi LED svetilkami v salonu je postal družabni prostor še ugodnejši za bivanje.

Nove barvne kombinacije oblaginjenja

Sedaj se boste kot v lastnem domu lahko počutili na vseh različicah Sun Odyssey linije. Udobje vam bo zagotovljeno s širokim izborom blazin in oblaginjenega pohištva s tremi različnimi lesenimi talnimi oblogami ter z možnostjo izbora po lastnem okusu in željah.

